

HRVATSKI DRŽAVNI SABOR

ZASTUPNIČKI DOM

ZAPISNIK ČETVRTE SJEDNICE ZASTUPNIČKOG DOMA
HRVATSKOGA DRŽAVNOG SABORA
održane 10., 11., 12., 17., 18., 19., 24., 25., 26. i 31. V. i 1. VI. 2000.

Zagreb, lipnja 2000.

**HRVATSKI DRŽAVNI SABOR
ZASTUPNIČKI DOM**

**Zapisnik
četvrte sjednice Zastupničkog doma
Hrvatskoga državnog sabora
održane 10., 11., 12., 17., 18., 19., 24., 25., 26. i 31. V. i 1. VI. 2000.**

Sjednicu Zastupničkog doma, 10. svibnja 2000. godine u 9,30 sati otvorio je predsjednik Zastupničkog doma Zlatko Tomčić.

AKTUALNI SAT

Zastupnica Marija Bajt, postavila je pitanje što će hrvatska Vlada učiniti kako bi zaštitila sve prognane Hrvate u Republici Hrvatskoj te ime osigurala trajni smještaj koji je prema Programu povratka i obvezujući. Također, je postavila pitanje iz koje se nafte proizvode motorni benzini, a iz koje diesel gorivo, te u svezi s tim zašto nisu pojeftinili i ostali energenti bitni za gospodarstvo, ukapljeni naftni plin i mazuti.

Odgovor na prvo pitanje dao je Ivica Račan, predsjednik Vlade Republike Hrvatske, a na drugo pitanje najavljen je pisani odgovor.

Zastupnik Marijan Maršić, postavio je pitanje što je sa revizijom pretvorbe i privatizacije. Također, postavio je pitanje u svezi s naplatom vodne naknade na području Vukovarsko-srijemske, Brodsko-posavske i Slavonsko-požeške županije.

Odgovor na prvo pitanje dao je Ivica Račan predsjednik Vlade Republike Hrvatske, a na drugo pitanje Radimir Čačić, ministar za javne radove, obnovu i graditeljstvo najavio je pisani odgovor.

Zastupnik Dragutin Vrus, postavio je pitanje hoće li doći do decentralizacije "Hrvatskih šuma" i do kojeg nivoa, te pitanje u svezi s zastupljenošću kadrova iz Gorskog kotara u Ministarstvu poljoprivrede i šumarstva.

Odgovor je dao Božidar Pankretić, ministar poljoprivrede i šumarstva.

Zastupnik Ivan Štajduhar postavio je pitanje zašto djelatnicima u Ministarstvu unutarnjih poslova zaposlenima na području posebne državne skrbi nije obračunata i isplaćena plaća, sukladno važećim propisima.

Odgovor je dao Josip Vresk, zamjenik ministra unutarnjih poslova.

Zastupnik Anto Kovačević, postavio je pitanje glede aktivnosti Haaških istražitelja u Gospiću. Također, postavio je pitanje u svezi s stajalištem Vlade Republike

Hrvatske o legalizaciji prostitucije.

Odgovor na prvo pitanje dao je Ivica Račan, predsjednik Vlade Republike Hrvatske, a na drugo pitanje je najavljen pisani odgovor.

Zastupnica Ingrid Antičević-Marinović postavila je pitanje kako se ocjenjuje sveukupna sigurnosna situacija u zemlji naročito u Dalmaciji, a u svezi s turističkom sezonom.

Odgovor je dao Josip Vresk zamjenik ministra unutarnjih poslova.

Zastupnik Vlado Jukić, postavio je pitanje u svezi sa skupom za dekriminalizaciju lakih droga: "Zašto hrvatska policija nije uhitila počinitelje kaznenog djela uživanja opojnih sredstava i podnjela protiv tih uživatelja kaznenu prijavu kako bi Državni odvjetnik prema Zakonu mogao podići optužnice. Također, postavio je pitanje na koji način Vlada Republike Hrvatske namjerava riješiti problem Hrvata progranika i izbjeglica sa Kosova.

Odgovor na prvo pitanje dao je Ivica Račan, predsjednik Vlade, a na drugo Željka Antunović, potpredsjednica Vlade Republike Hrvatske i Josip Vresk, zamjenik ministra unutarnjih poslova.

Zastupnik dr. Boris Kandare postavio je pitanje zašto Vlada Republike Hrvatske nije podnijela cjelovit prijedlog zakona o Hrvatskoj radio televiziji, iako je na to obvezana zaključkom Zastupničkog doma. Također, postavio je pitanje hoće li radnici "Diokoma" dobiti plaću na temelju pisanog dogovora s predstavnikom Vlade Republike Hrvatske ili će biti započet postupak stečaja.

Odgovore su dali Davorko Vidović, ministar rada i socijalne skrbi, Željka Antunović, potpredsjednica Vlade Republike Hrvatske i Goranko Fižulić, ministar gospodarstva.

Zastupnik Damir Kajin postavio je pitanje u svezi s provođenjem odluke Vlade Republike Hrvatske o izdavanju namjenskih obveznica za restrukturiranje gospodarstva. Također, postavio je pitanje kada će javnosti biti predočeni nalazi, odnosno modaliteti preuzimanja Karlovačke pivovare, te kada će javnost saznati za nalaz Komisije za vrijednosne papire u slučaju preuzimanju Plave lagune od Lukšić grupe.

Odgovore su dali dr. Mato Crkvenac, ministar financija i Goranko Fižulić, ministar gospodarstva.

Zastupnik Branislav Tušek postavio je pitanje u svezi s rješavanjem gospodarskih, razvojnih i socijalnih pitanja u Vukovarsko-srijemskoj županiji. Također, postavio je pitanje vezano za sukob sa sindikatом Hrvatskih željeznica.

Odgovore su dali Slavko Linić, potpredsjednik Vlade Republike Hrvatske i mr. Alojz Tušek, ministar pomorstva, prometa i veza.

Zastupnik Željko Pavlic, postavio je pitanje ministru prosvjete i športa hoće li se izboriti da nastavnici i učenici imaju minimalne a ne ponižavajuće uvjete za rad. Također, je postavio pitanje hoće li Ministarstvo prosvjete i športa poduzeti mjere kako bi se na školskim igralištima pričvrstile stativne i izbjegli nesretni slučajevi.

Odgovore je dao dr. Vladimir Strugar, ministar prosvjete i športa.

Zastupnik Dino Debeljuh postavio je pitanje u svezi s naknadama za kućnu njegu

sljepih.

Odgovor je dao Davorko Vidović ministar rada i socijalne skrbi.

Zastupnik Božidar Kalmeta postavio je pitanje želi li Vlada poticati proizvodnju u poljoprivredi i ribarstvu koja je orijentirana i na izvoz. Također, postavio je pitanje glede subvencioniranja javnog prijevoza sa otocima koji još uvijek odoljevaju demografskom odumiranju.

Odgovore su dali Tomislav Ledić, zamjenik ministra poljoprivrede i šumarstva, Radimir Čačić, ministar za javne radove, obnovu i graditeljstvo i Slavko Linić, potpredsjednik Vlade Republike Hrvatske.

Zastupnica Zdenka Babić-Petričević postavila je pitanje u svezi s pismom koje je Željka Antunović, potpredsjednica Vlade Republike Hrvatske uputila hrvatskom iseljeništvu.

Odgovor je dala Željka Antunović, potpredsjednica Vlade.

Zastupnik dr. Tonči Tadić, postavio je pitanje glede stanja u "Poduzeću za ceste Split" i odnosa vlasnika i poštivanju ugovora o preuzimanju poduzeća od strane austrijskog vlasnika. Također, postavio je pitanje u svezi s poduzećem "Adriakem" iz Kaštela.

Odgovore je dao Slavko Linić, potpredsjednik Vlade Republike Hrvatske.

Zastupnica Vesna Škare-Ožbolt postavila je pitanje postoji li u Vladi konkretan program za rješavanje pitanja s kojima se svakodnevno suočavaju branitelji i stradalnici Domovinskog rata. Također, postavila je pitanje glede dugova poduzeća iz Hrvatskog podunavlja prema HEP-u.

Odgovore su dali Slavko Linić, potpredsjednik Vlade, Ivica Pančić, ministar hrvatskih branitelja iz Domovinskog rata i Goranko Fižulić, ministar gospodarstva.

Zastupnik Milan Đukić, postavio je pitanje hoće li zatvorenici Srbi, osuđeni za teška kaznena djela kao i oni koji su nepravomoćno već pet godina u zatvorima u Hrvatskoj dobiti mogućnost da im se obnove postupci. Također, postavio je pitanje, zašto se kod stjecanja tzv. putnog lista potrebnog u procesu povratka čeka više mjeseci izvan roka propisanog Zakonom.

Odgovore su dali Ranko Marijan, zamjenik ministra pravosuđa, uprave i lokalne samouprave i Josip Vresk, zamjenik ministra unutarnjih poslova.

UTVRĐIVANJE DNEVNOG REDA

Uz poziv za sjednicu zastupnici su primili Prijedlog dnevnog reda a na sjednici je podijeljen Konačni prijedlog dnevnog reda.

U Konačni prijedlog dnevnog reda uvrštene su tri nove točke i to:

IZVJEŠĆE MANDATNO-IMUNITETNOG POVJERENSTVA

PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O PODRUČJIMA POSEBNE DRŽAVNE SKRBI, prvo čitanje, P.Z. br. 48;

KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNI ZAKONA O OGRANIČAVANJU UPORABE DUHANSKIH PROIZVODA, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 46;

Iz Konačnog prijedloga dnevnog reda izostavljen je Konačni prijedlog poslovnika Zastupničkog doma.

Odbor za zakonodavstvo usprotivio se prijedlogu da se Zakon o prestanku važenja Zakona o sanaciji i restrukturiranju banaka i prestanku važenja članka 90. i članka 122. stavka 1. točke 4. Zakona o bankama donese po hitnom postupku.

Zastupnik Vladimir Šeks također je predložio da se navedeni zakon raspravlja u prvom čitanju.

Zastupnički dom je prihvatio prijedlog predlagatelja i u dnevni red je, većinom glasova /66"za", 39"protiv"/, po hitnom postupku, uvršten

KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O PRESTANKU VAŽENJA ZAKONA O SANACIJI I RESTRUKTURIRANJU BANAKA I PRESTANKU VAŽENJA ČLANKA 90. I ČLANKA 122. STAVKA 1. TOČKE 4. ZAKONA O BANKAMA hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 43;

Zastupnik Damir Kajin, u ime Kluba zastupnika IDS-a, predložio je da se ne primjeni hitni postupak kod donošenja ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNI ZAKONA O OGRANIČAVANJU UPORABE DUHANSKIH PROIZVODA.

Zastupnički dom je prihvatio prijedlog predlagatelja i u dnevni red je, većinom glasova /54"za", 47"protiv"/, po hitnom postupku, uvršten

KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNI ZAKONA O OGRANIČAVANJU UPORABE DUHANSKIH PROIZVODA, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 46;

Zastupnički dom je prihvatio prijedlog predlagatelja i u dnevni red su po hitnom postupku uvrštene sljedeće točke:

KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU DODATNOG PROTOKOLA UZ SPORAZUM IZMEĐU REPUBLIKE HRVATSKE I MEĐUNARODNE AGENCIJE ZA ATOMSKU ENERGIJU O PRIMJENI GARANCIJA U VEZI S UGOVOROM O NEŠIRENJU NUKLEARNOG ORUŽJA, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 45; /jednoglasno/

KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O PRAVIMA ZASTUPNIKA U HRVATSKOM DRŽAVNOM SABORU - Predlagatelj: Odbor za zakonodavstvo, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 47; /96"za", 8"protiv"/

KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O DOPUNI ZAKONA O OBVEZAMA I PRAVIMA DRŽAVNIH DUŽNOSNIKA - Predlagatelj: Županijski dom Hrvatskoga državnog sabora, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 42; /jednoglasno/

Na sjednici 12. svibnja 2000. dnevni red je, jednoglasno, dopunjen sljedećom točkom:

KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O POSEBNOM POREZU NA NAFTNE DERIVATE, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 50;

Na sjednici 19. svibnja 2000. dnevni red je dopunjen sljedećim točkama:

KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O POREZU NA DODANU VRIJEDNOST, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 56;

KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POSEBNOM POREZU NA NAFTNE DERIVATE, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 55;

KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O POSEBNIM POREZIMA NA OSOBNE AUTOMOBILE, OSTALA MOTORNA VOZILA, PLOVILA I ZRAKOPLOVE, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 57;

KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O POSEBNOM POREZU NA ALKOHOL, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 58;

KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O POSEBNOM POREZU NA PIVO, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 60;

KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O POSEBNOM POREZU NA KAVU, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 59;

KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O POSEBNOM POREZU NA DUHANSKE PROIZVODE, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 67;

KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O STOPAMA DOPRINOSA ZA ZDRAVSTVENO OSIGURANJE, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 62;

KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O PLAĆANJU DOPRINOSA ZA MIROVINSKO

OSIGURANJE OD 1. LIPNJA DO 31. PROSINCA 2000. GODINE, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 70;

KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O OVLAŠTI VLADE REPUBLIKE HRVATSKE ZA OSNIVANJE FUNDACIJE ZA PROVEDBU MEĐUNARODNIH PROGRAMA ZA POTICANJE POVRATKA, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 53;

KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENI ZAKONA O IZVRŠAVANJU KAZNE ZATVORA, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 52;

PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O PRIVATIZACIJI, prvo čitanje, P.Z. br. 69;

PRIJEDLOG ZAKONA O REVIZIJI PRETVORBE I PRIVATIZACIJE, prvo čitanje, P.Z. br. 68;

PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA KAZNENOG ZAKONA, prvo čitanje, P.Z. br. 61;

PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O DRŽAVNOJ REVIZIJI, prvo čitanje, P.Z. br. 65;

PRIJEDLOG ZAKONA O DOPUNAMA ZAKONA O POREZU NA DOBIT, prvo čitanje, P.Z. br. 63;

PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O POREZU NA DOHODAK, prvo čitanje, P.Z. br. 66;

PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O SUDSKOM REGISTRU, prvo čitanje, P.Z. br. 64;

IZVJEŠĆE O RADU AGENCIJE ZA ZAŠTITU TRŽIŠNOG NATJECANJA, /ožujak 1999. - travanj 2000./

Na sjednici 31. svibnja 2000. dnevni red je dopunjen sljedećim točkama:

KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O KOMUNALNOM GOSPODARSTVU - Predlagatelj: zastupnik Dino Debeljuh, u ime Kluba zastupnika IDS-a, drugo čitanje, P.Z. br. 25;

PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENI ZAKONA O IZVRŠENJU SANKCIJA IZREČENIH ZA KRIVIČNA DJELA, PRIVREDNE PRIJESTUPE I PREKRŠAJE, prvo čitanje, P.Z. br. 75;

PRIJEDLOG ZAKONA O POPISU STANOVNIŠTVA, KUĆANSTAVA I STANOVA 2001., prvo čitanje, P.Z. br. 49;

PRIJEDLOG ZAKONA O RADNOM VREMENU PRODAJNIH MJESTA TRGOVINE NA MALO, prvo čitanje, P.Z. br. 76;

PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O DRŽAVNOJ REVIZIJI - Predlagatelj: zastupnik Vladimir Šeks, u ime Kluba zastupnika HDZ-a, prvo čitanje, P.Z. br. 73;

PRIJEDLOG ZAKONA O REVIZIJI PRETVORBE I PRIVATIZACIJE - Predlagatelj: zastupnik Vladimir Šeks, u ime Kluba zastupnika HDZ-a, prvo čitanje, P.Z. br. 74;

Zastupnički dom je prihvatio prijedlog zastupnika mr. Mate Arlovića da se zakoni: P.Z. br. 75., P.Z. br. 49. i P.Z. br. 76. uvrste u dnevni red u prvom čitanju a ne po hitnom postupku kako je to predložila Vlada Republike Hrvatske.

Za sjednicu je utvrđen sljedeći

DNEVNI RED

1. IZVJEŠĆE MANDATNO-IMUNITETNOG POVJERENSTVA;
2. PRIJEDLOG USTAVNOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA USTAVNOG ZAKONA O LJUDSKIM PRAVIMA I SLOBODAMA I O PRAVIMA ETNIČKIH I NACIONALNIH ZAJEDNICA ILI MANJINA U REPUBLICI HRVATSKOJ, P.Z. br. 44;
3. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O RAVNOPRAVNOJ SLUŽBENOJ UPORABI JEZIKA I PISMA NACIONALNIH MANJINA U REPUBLICI HRVATSKOJ, drugo čitanje, P.Z. br. 38;
4. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O ODGOJU I OBRAZOVANJU NA JEZIKU I PISMU NACIONALNIH MANJINA, drugo čitanje, P.Z. br. 41;
5. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O DOPUNAMA ZAKONA O UNUTARNJIM POSLOVIMA - Predlagatelj: Odbor za unutarnju politiku i nacionalnu sigurnost, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 33;
6. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O PRESTANKU VAŽENJA ZAKONA O SANACIJI I RESTRUKTURIRANJU BANAKA I PRESTANKU VAŽENJA ČLANKA 90. I ČLANKA 122. STAVKA 1. TOČKE 4. ZAKONA O BANKAMA, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 43;

7. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU DODATNOG PROTOKOLA UZ SPORAZUM IZMEĐU REPUBLIKE HRVATSKE I MEĐUNARODNE AGENCIJE ZA ATOMSKU ENERGIJU O PRIMJENI GARANCIJA U VEZI S UGOVOROM O NEŠIRENJU NUKLEARNOG ORUŽJA, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 45;
8. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O PRAVIMA ZASTUPNIKA U HRVATSKOM DRŽAVNOM SABORU - Predlagatelj: Odbor za zakonodavstvo, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 47;
9. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O DOPUNI ZAKONA O OBVEZAMA I PRAVIMA DRŽAVNIH DUŽNOSNIKA - Predlagatelj: Županijski dom Hrvatskoga državnog sabora, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 42;
10. IZVJEŠĆE O RADU DRŽAVNOG PRAVOBRANITELJSTVA REPUBLIKE HRVATSKE ZA 1999. GODINU;
11. IZVJEŠĆE O UPRAVLJANJU DRŽAVNIM ROBNIM ZALIHAMA U 1999. GODINI;
12. IZVJEŠĆE DRŽAVNOG UREDA ZA REVIZIJU O OBAVLJENOJ REVIZIJI POSLOVANJA RH-ALAN d.o.o. ZA 1997., 1998. I 1999. GODINU;
13. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O OBNOVI, drugo čitanje, P.Z. br. 40;
14. PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O PODRUČJIMA POSEBNE DRŽAVNE SKRBI, prvo čitanje, P.Z. br. 48;
15. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNI ZAKONA O OGRANIČAVANJU UPORABE DUHANSKIH PROIZVODA, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 46;
- PRIJEDLOG ZAKONA O HRVATSKOJ RADIOTELEVIZIJI-Predlagatelj: zastupnica Jadranka Kosor, prvo čitanje, P.Z. br. 32; **/nije provedena rasprava na 4. sjednici/**
- a/ IZVJEŠĆE O RADU VIJEĆA HRT-a TIJEKOM GODINE 1999.;
- b/ IZVJEŠĆE UPRAVE HRT-a O RADU I POSLOVANJU HRT-a U 1999. GODINI; **/nije provedena rasprava na 4. sjednici/**
16. IZBORI, IMENOVANJA I RAZRJEŠENJA.

DNEVNI RED DOPUNJEN 12. SVIBNJA 2000.

- KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O POSEBNOM POREZU NA NAFTNE DERIVATE, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 50; **/Vlada Republike Hrvatske povukla zakon iz procedure/**

DNEVNI RED DOPUNJEN 19. SVIBNJA 2000.

17. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O POREZU NA DODANU VRIJEDNOST, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 56;
18. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O STOPAMA DOPRINOSA ZA ZDRAVSTVENO OSIGURANJE, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 62;
19. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O PLAĆANJU DOPRINOSA ZA MIROVINSKO OSIGURANJE OD 1. LIPNJA DO 31. PROSINCA 2000. GODINE, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 70;
20. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POSEBNOM POREZU NA NAFTNE DERIVATE, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 55;
21. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O POSEBNIM POREZIMA NA OSOBNE AUTOMOBILE, OSTALA MOTORNA VOZILA, PLOVILA I ZRAKOPLOVE, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 57;
22. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O POSEBNOM POREZU NA ALKOHOL, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 58;
23. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O POSEBNOM POREZU NA PIVO, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 60;
24. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O POSEBNOM POREZU NA KAVU, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 59;
25. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENI ZAKONA O POSEBNOM POREZU NA DUHANSKE PROIZVODE, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 67;
- KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O OVLAŠTI VLADE REPUBLIKE HRVATSKE ZA OSNIVANJE FUNDACIJE ZA PROVEDBU MEĐUNARODNIH PROGRAMA ZA POTICANJE POVRATKA, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 53; **/Vlada Republike Hrvatske povukla zakon iz procedure/**
26. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENI ZAKONA O IZVRŠAVANJU

KAZNE ZATVORA, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 52;

27. PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O PRIVATIZACIJI, prvo čitanje, P.Z. br. 69;
 - PRIJEDLOG ZAKONA O REVIZIJI PRETVORBE I PRIVATIZACIJE, prvo čitanje, P.Z. br. 68; **/nije provedena rasprava na 4. sjednici/**
28. PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA KAZNENOG ZAKONA, prvo čitanje, P.Z. br. 61;
 - PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O DRŽAVNOJ REVIZIJI, prvo čitanje, P.Z. br. 65; **/nije provedena rasprava na 4. sjednici/**
29. PRIJEDLOG ZAKONA O DOPUNAMA ZAKONA O POREZU NA DOBIT, prvo čitanje, P.Z. br. 63;
30. PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O POREZU NA DOHODAK, prvo čitanje, P.Z. br. 66;
31. PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O SUDSKOM REGISTRU, prvo čitanje, P.Z. br. 64;
32. IZVJEŠĆE O RADU AGENCIJE ZA ZAŠTITU TRŽIŠNOG NATJECANJA, /ožujak 1999. - travanj 2000./

DNEVNI RED DOPUNJEN 31. SVIBNJA 2000.

33. PRIJEDLOG ZA POKRETANJE PITANJA POVJERENJA ČLANU VLADE REPUBLIKE HRVATSKE, MINISTRU ZA JAVNE RADOVE, OBNOVU I GRADITELJSTVO RADIMIRU ČAČIĆU;
34. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O KOMUNALNOM GOSPODARSTVU - Predlagatelj: zastupnik Dino Debeljuh, u ime Kluba zastupnika IDS-a, drugo čitanje, P.Z. br. 25;
35. PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENI ZAKONA O IZVRŠENJU SANKCIJA IZREČENIH ZA KRIVIČNA DJELA, PRIVREDNE PRIJESTUPE I PREKRŠAJE, prvo čitanje, P.Z. br. 75;
36. PRIJEDLOG ZAKONA O POPISU STANOVNIŠTVA, KUĆANSTAVA I STANOVA 2001., prvo čitanje, P.Z. br. 49;
37. PRIJEDLOG ZAKONA O RADNOM VREMENU PRODAJNIH MJESTA TRGOVINE NA MALO, prvo čitanje, P.Z. br. 76;

- PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O DRŽAVNOJ REVIZIJI - Predlagatelj: zastupnik Vladimir Šeks, u ime Kluba zastupnika HDZ-a, prvo čitanje, P.Z. br. 73; **/nije provedena rasprava na 4. sjednici/**
 - PRIJEDLOG ZAKONA O REVIZIJI PRETVORBE I PRIVATIZACIJE - Predlagatelj: zastupnik Vladimir Šeks, u ime Kluba zastupnika HDZ-a, prvo čitanje, P.Z. br. 74; **/nije provedena rasprava na 4. sjednici/**
- 1. IZVJEŠĆE MANDATNO-IMUNITETNOG POVJERENSTVA O POČETKU MIROVANJA ZASTUPNIČKOG MANDATA ZASTUPNIKA IVE ČOVIĆA I POČETKU ZASTUPNIČKOG MANDATA NJEGOVOG ZAMJENIKA, GOSPOĐE LJILJANE KUHTA;**

Mandatno-imunitetno povjerenstvo dostavilo je Izvješće.

Milanka Opačić, predsjednica Mandatno-imunitetnog povjerenstva, obrazložila je prijedlog.

Zastupnički dom je, sukladno prijedlogu Mandatno-imunitetnog povjerenstva, jednoglasno donio Odluku kojom se utvrđuje da zastupničku dužnost, umjesto zastupnika Ive Čovića kojom je, imenovanjem na dužnost nespojivu sa zastupničkom, započelo mirovanje zastupničkog mandata 1. ožujka 2000. godine, sukladno članku 9. st. 2. Poslovnika Zastupničkog doma Hrvatskoga državnog sabora, počinje 1. ožujka 2000. godine obnašati zamjenica zastupnika Ljiljana Kuhta.

Sukladno članku 7. Poslovnika Zastupničkog doma Hrvatskog državnog sabora zastupnica Ljiljana Kuhta, koja počinje obnašati zastupničku dužnost, dala je prisegu.

- 2. PRIJEDLOG USTAVNOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA USTAVNOG ZAKONA O LJUDSKIM PRAVIMA I SLOBODAMA I O PRAVIMA ETNIČKIH I NACIONALNIH ZAJEDNICA ILI MANJINA U REPUBLICI HRVATSKOJ, P.Z. br. 44;**

Predlagatelj Ustavnog zakona je Odbor za Ustav, Poslovnik i politički sustav.

Prijedlog akta zastupnici su primili u pretince.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo i Odbor za ljudska prava i prava nacionalnih manjina. Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Vlada Republike Hrvatske dostavila je mišljenje.

U raspravi o uvjetima za raspravu o ovoj točki dnevnog reda sudjelovali su zastupnici Vladimir Šeks u ime Kluba zastupnika HDZ-a i mr. Mato Arlović, u ime predlagatelja.

Predstavnik predlagatelja mr. Mato Arlović, uvodno je obrazložio prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Milan Đukić, u ime Odbora za ljudska prava i prava nacionalnih manjina, Ranko Marijan, zamjenik ministra pravosuđa, uprave i lokalne samouprave, Vladimir Šeks u ime Kluba zastupnika HDZ-a, Vesna Škare-Ožbolt, u ime Kluba zastupnika demokratskog centra, dr. Vilim Herman, u ime Kluba zastupnika HSL-a, Damir Kajin, u ime Kluba zastupnika IDS-a, dr. Zlatko Kramarić, u ime Kluba zastupnika LS-a i HNS-a, dr. Furio Radin, u ime Kluba zastupnika nacionalnih manjina, Milanka Opačić, u ime Kluba zastupnika SDP-a, dr. Furio Radin, mr.sc. Ivo Škrabalo, Nenad Stazić, Damir Kajin, dr. Boris Kandare, u ime Kluba zastupnika HSP-a i HKDU-a, Luka Trconić, u ime Kluba zastupnika HSS-a, dr. Anto Kovačević, Milan Đukić, Vladimir Šeks, Mario Kovač, Zlatko Canjuga, Drago Krpina, dr. Ljerka Mintas-Hodak, mr. Nevio Šetić, Mladen Godek, dr. Petar Turčinović i mr. Mato Arlović, u ime predlagatelja.

Predstavnik predlagatelja suglasio se s amandmanima zastupnice Vesne Škare-Ožbolt, na Temeljne odredbe i članak 2.

Predstavnik predlagatelja nije se suglasio, a Zastupnički dom nije prihvatio amandmane koje su podnijeli zastupnici dr. Boris Kandare na članak 1. i članak 11., zastupnici Drago Krpina i Vladimir Šeks na članak 11.

Nakon obrazloženja predlagatelja od podnesenih amandmana odustali su zastupnici Drago Krpina i Vladimir Šeks na naziv Zakona, na članak 1. i članak 4, i zastupnica Vesna Škare Ožbolt na članak 1.

Zastupnički dom je, većinom glasova /101 "za", 28 "protiv", 5 "suzdržana" donio Ustavni zakon o izmjenama i dopunama Ustavnog zakona o ljudskim pravima i slobodama i o pravima etničkih i nacionalnih zajednica ili manjina u Republici Hrvatskoj, u tekstu kako ga je predložio predlagatelj, zajedno sa prihvaćenim amandmanima.

Na temelju članka 14. i 15., a u svezi s člankom 139. Ustava Republike Hrvatske, Zastupnički dom je, većinom glasova /101 "za", 33 "suzdržana" donio sljedeću

ODLUKU

Proglašava se Ustavni zakon o izmjenama i dopunama Ustavnog zakona o ljudskim pravima i slobodama i o pravima etničkih i nacionalnih zajednica ili manjina u Republici Hrvatskoj, kojega je donio Zastupnički dom Hrvatskoga državnog sabora na sjednici 11. svibnja 2000. godine.

Zastupnički dom je, jednoglasno, sukladno prijedlogu Odbora za ljudska prava i

prava nacionalnih manjina donio sljedeći

ZAKLJUČAK

Zadužuje se Vlada Republike Hrvatske da izradi novi tekst Ustavnog zakona o slobodama i pravima nacionalnih manjina kako bi se uputio u proceduru u roku od 6 mjeseci.

3. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O RAVNOPRAVNOJ SLUŽBENOJ UPORABI JEZIKA I PISMA NACIONALNIH MANJINA U REPUBLICI HRVATSKOJ, drugo čitanje, P.Z. br. 38;

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske,

Prijedlog akta zastupnici su primili u pretince.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo, Odbor za pravosuđe, Odbor za ljudska prava i prava nacionalnih manjina i Odbor za naobrazbu, znanost i kulturu.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Predstavnik predlagatelja Ranko Marijan, zamjenik ministra pravosuđa, uprave i lokalne samouprave dodatno je obrazložio prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Luka Trconić, u ime Odbora za pravosuđe, dr. Ante Simonić, u ime Odbora za naobrazbu, znanost i kulturu, Vladimir Šeks, u ime Kluba zastupnika HDZ-a, mr. Drago Kraljević, u ime Kluba zastupnika SDP-a, mr. Željko Glavan, u ime Kluba zastupnika HSLŠ-a, dr. Furio Radin, u ime Kluba zastupnika nacionalnih manjina, Vladimir Šeks, dr. Tibor Santo, dr. Petar Turčinović, u ime Kluba zastupnika IDS-a, dr. Boris Kandare, u ime Kluba zastupnika HSP-a i HKDU-a, Luka Trconić, u ime Kluba zastupnika HSS-a, dr. Zlatko Kramarić, u ime Kluba zastupnika LS-a i HNS-a, Zlatko Canjuga, Marija Bajt, Drago Krpina, Ingrid Antičević-Marinović, Mladen Godek, Jadranka Kosor, mr. Nevio Šetić i Lidija Lukina-Karajković, pomoćnica ministra pravosuđa, uprave i lokalne samouprave u ime predlagatelja.

Vlada Republike Hrvatske podnijela je amandmane koji su postali sastavni dio zakona.

Predstavnik predlagatelja suglasio se s amandmanima Odbora za pravosuđe na članak 13., zastupnika Željka Glavana u ime Kluba zastupnika HSLŠ-a na članak 18. i zastupnika Vladimira Šeksa na članak 18. stavak 1.

Predstavnik predlagatelja nije se suglasio, a Zastupnički dom nije prihvatio amandmane koje su podnijeli zastupnik dr. Boris Kandare na članak 4., st. 1., članak 4. st.2., članak 6. i članak 30., zastupnika Drage Krpine na članak 8., članak 9., članak 18. i članak 22.

Nakon obrazloženja predlagatelja od podnesenih amandmana odustali su

zastupnici Željko Glavan u ime Kluba zastupnika HSLS-a na naziv Zakona, na članak 4. st. 1., članak 8., st. 2., članak 9., članak 10. i članak 13., Vladimir Šeks na naziv Zakona, članak 4. st. 1., Odbor za ljudska prava i prava nacionalnih manjina na članak 4. i zastupnik Nenad Stazić na članke 9., 13. i 18.

Zastupnički dom je većinom glasova /124 "za, 3 "protiv"/ donio Zakon o ravnopravnoj službenoj uporabi jezika i pisma nacionalnih manjina u Republici Hrvatskoj, u tekstu kako ga je predložio predlagatelj, zajedno sa prihvaćenim amandmanima, te prihvatio prethodno mišljenje Županijskog doma.

4. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O ODGOJU I OBRAZOVANJU NA JEZIKU I PISMU NACIONALNIH MANJINA, drugo čitanje, P.Z. br. 41;

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske,

Prijedlog akta zastupnici su primili poštom.

Raspravu su proveli: Odbor za zakonodavstvo, Odbor za naobrazbu, znanost i kulturu i Odbor za ljudska prava i prava nacionalnih manjina.

Izješća su zastupnici primili na sjednici.

Županijski dom dostavio je prethodno mišljenje.

Predstavnik predlagatelja Zlatko Ljubić, pomoćnik ministra prosvjete i športa, dodatno je obrazložio prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: mr. Zdenka Čuhnil u ime Odbora za ljudska prava i prava nacionalnih manjina, Zlatko Canjuga u ime Kluba zastupnika HDZ-a, dr. Petar Turčinović, u ime Kluba zastupnika IDS-a, dr. Boris Kandare u ime Kluba zastupnika HSP-a i HKDU-a, Zlatko Šešelj, u ime Kluba zastupnika SDP-a, Luka Trconić, u ime Kluba zastupnika HSS-a, dr. Ivan Čehok u ime Kluba zastupnika HSLS-a, dr. Zlatko Kramarić, u ime Kluba zastupnika LS-a i HNS-a, dr. Nikola Ivaniš u ime Kluba zastupnika PGS-a i SBHS-a, Vesna Škare Ožbolt, u ime Kluba zastupnika DC-a, Romano Meštrović, Tibor Santo, mr. Nevio Šetić, Borislav Graljuk, Josip Sesar i Zlatko Ljubić, pomoćnik ministra prosvjete i športa u ime predlagatelja.

Vlada Republike Hrvatske podnijela je amandman koji je postao sastavni dio Zakona.

Predstavnik predlagatelja suglasio se s amandmanima koje su podnijeli: zastupnik Željko Glavan u ime Kluba zastupnika HSLS-a na članak 7., Odbor za naobrazbu, znanost i kulturu na članak 10., Odbor za ljudska prava i prava nacionalnih manjina na članak 12. /u

izmijenjenom tekstu/.

Predstavnik predlagatelja nije se suglasio, a Zastupnički dom nije prihvatio amandmane koje su podnjeli: zastupnik dr. Boris Kandare na članak 1. st. 2., članak 7., članak 9., članak 14., članak 15.st.2., članak 16.st.2. i članak 19, Županijski dom na članak 3., članak 4. st. 3., članak 6. st. 2., članak 9., članak 10., članak 13., članak 15.st.2., i članak 16.st.2.

Nakon obrazloženja predlagatelja od podnesenih amandmana odustali su Odbor za zakonodavstvo na članak 10. i zastupnik Nenad Stazić na članak 10.

Zastupnički dom je, većinom glasova /123 "za", 3 "protiv"/ donio Zakon o odgoju i obrazovanju na jeziku i pismu nacionalnih manjina, u tekstu kako ga je predložio predlagatelj zajedno sa prihvaćenim amandmanima, te prihvatio prethodno mišljenje Županijskog doma.

5. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O DOPUNAMA ZAKONA O UNUTARNJIM POSLOVIMA, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 33;

Predlagatelj zakona je Odbor za unutarnju politiku i nacionalnu sigurnost, a kod utvrđivanja dnevnog reda prihvaćena je primjena hitnog postupka kod donošenja ovoga zakona.

Prijedlog zakona zastupnici su primili poštom.

Raspravu su proveli: Odbor za zakonodavstvo, Odbor za Ustav, Poslovnik i politički sustav i Odbor za pravosuđe.

Izješća su zastupnici primili na sjednici.

Županijski dom dostavio je prethodno mišljenje.

Vlada Republike Hrvatske dostavila je mišljenje.

Uvodno obrazloženje prijedloga dala je Đurđa Adlešić, predsjednica Odbora.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Luka Trconić, u ime Odbora za pravosuđe, Franjo Turek, pomoćnik ministra unutarnjih poslova, Mladen Godek, u ime Odbora za zakonodavstvo, Damir Kajin, u ime Kluba zastupnika IDS-a, Vladimir Šeks, u ime Kluba zastupnika HDZ-a, Ante Markov, u ime Kluba zastupnika HSS-a, Viktor Brož, u ime Kluba zastupnika HSLs-a, Ivan Ninić, u ime Kluba zastupnika SDP-a, Vesna Škare-Ožbolt, u ime Kluba zastupnika DC-a, Đurđa Adlešić kao predstavnik predlagatelja, Vesna Škare-Ožbolt, Ante Beljo, dr. Mate Granić, Vlado Jukić u ime Kluba zastupnika HSP-a i HKDU-a, mr. Nikola Ivaniš, u ime Kluba zastupnika PGS-a i SBHS-a, Vlado Gotovac u ime Kluba zastupnika HNS-a i LS-a, Zlatko Kramarić, Vladimir Šeks, Joško Kontić, Željko Glavan, dr. Zvonimir Sabati,

Stjepan Dehin, Ivan Penić, mr. Ivan Štajduhar, Stjepan Henezi, Ljerka Mintas-Hodak i mr. Marin Jurjević.

Predstavnica predlagatelja, zastupnica Đurđa Adlešić, predsjednica Odbora za unutarnju politiku i nacionalnu sigurnost suglasila se s amandmanima Vlade Republike Hrvatske.

Amandmane koje je podnio predlagatelj, Odbor za unutarnju politiku i nacionalnu sigurnost, postali su sastavni dio zakona.

Zastupnički dom je, većinom glasova /107 "za", 1 "suzdržan"/ donio Zakon o dopunama Zakona o unutarnjim poslovima, u tekstu kako ga je predložio predlagatelj zajedno sa prihvaćenim amandmanima, te prihvatio prethodno mišljenje Županijskog doma.

Sukladno prijedlogu Kluba zastupnika HDZ-a, Zastupnički dom je, jednoglasno, donio sljedeći

ZAKLJUČAK

Zadužuje se Odbor za unutarnju politiku i nacionalnu sigurnost Hrvatskoga državnog sabora da u Državno povjerenstvo za praćenje primjene mjera tajnog prikupljanja podataka /članak 17b, stavak 3./predloži jednog člana na prijedlog najveće oporbene stranke u Zastupničkom domu.

U raspravi o drugom prijedlogu zaključka koji je predložio Klub zastupnika HDZ-a, sudjelovali su zastupnici: mr. Mato Arlović, Vesna Pusić, Vlado Gotovac, dr. Ivica Kostović, Nikola Ivaniš, Vladimir Šeks, Mladen Godek, mr. Mato Arlović, u ime Kluba zastupnika SDP-a i Luka Bebić.

Zastupnički dom, djelomično prihvaćajući prijedlog Kluba zastupnika HDZ-a donio je većinom glasova, /102 "za", 2 "suzdržana"/ sljedeći

ZAKLJUČAK

Obvezuje se Vlada Republike Hrvatske, najkasnije, do prvog jesenjskog zasjedanja Zastupničkog doma Hrvatskoga državnog sabora, izraditi i predložiti Zastupničkom domu Hrvatskoga državnog sabora Prijedlog zakona, kojim će se regulirati način uporabe arhivske građe sastojeći se od nejavne i povjerljive dokumentacije iz arhiva središnjih državnih tijela i dužnosnika /Predsjednik Republike, predsjednik Vlade i predsjednik Hrvatskoga državnog sabora/.

Zastupnički dom nije prihvatio drugi dio zaključka, koji je predložio Klub zastupnika HDZ-a /32 "za", 70 "protiv"/.

6. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O PRESTANKU VAŽENJA ZAKONA O SANACIJI I RESTRUKTURIRANJU BANAKA I PRESTANKU VAŽENJA ČLANKA 90. I ČLANKA 122. STAVKA 1. TOČKE 4. ZAKONA O BANKAMA, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 43;

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske, a kod utvrđivanja dnevnog reda prihvaćena je primjena hitnog postupka kod donošenja ovoga zakona.

Prijedlog akta zastupnici su primili poštom.

Raspravu su proveli: Odbor za zakonodavstvo, Odbor za financije i državni proračun i Odbor za gospodarstvo, razvoj i obnovu.

Izješća su zastupnici primili na sjednici.

Županijski dom dostavio je mišljenje.

Predstavnik predlagatelja mr. Damir Kuštrak, zamjenik ministra financija dodatno je obrazložio prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Jadranka Katarinčić-Škrlj, u ime Odbora za financije i državni proračun, Dubravka Horvat, u ime Kluba zastupnika SDP-a, Jadranka Katarinčić-Škrlj, u ime Kluba zastupnika HSLŠ-a, dr. Zvonimir Sabati, u ime Kluba zastupnika HSS-a, Ante Markov, Dragica Zgrebec, Ivan Ninić, Branislav Tušek, Drago Krpina, Vlado Gotovac, Damir Kajin, Josip Leko, Mladen Godek, Romano Meštrović, Tonči Žuvela, Jadranko Mijalić, Nenad Stazić, Ivan Šuker, dr. Tonči Tadić, Željko Malević, Vladimir Šeks, mr. Nevio Šetić, Ljerka Mintas-Hodak, Ivan Penić, Ivo Fabijanić, mr. Marin Jurjević, Marijan Maršić i mr. Damir Kuštrak, zamjenik ministra financija u ime predlagatelja.

Amandmani Vlade Republike Hrvatske postali su sastavni dio zakona.

Zastupnički dom nije prihvatio /66 "protiv", 25 "suzdržanih/ mišljenje Županijskog doma koji ne podržava donošenje ovog zakona.

Zastupnički dom je, većinom glasova /87 "za", 1 "protiv", 3 "suzdržana" donio Zakon o prestanku važenja Zakona o sanaciji i restrukturiranju banaka i prestanku važenja članka 90. i članka 122. stavka 1. točke 4. Zakona o bankama, u tekstu kako ga je predložio predlagatelj zajedno sa prihvaćenim amandmanima.

7. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU DODATNOG PROTOKOLA UZ SPORAZUM IZMEĐU REPUBLIKE HRVATSKE I MEĐUNARODNE AGENCIJE ZA ATOMSKU ENERGIJU O PRIMJENI GARANCIJA U VEZI S UGOVOROM O NEŠIRENJU NUKLEARNOG ORUŽJA, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 45;

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske, a kod utvrđivanja dnevnog reda prihvaćena je primjena hitnog postupka kod donošenja ovoga zakona.

Prijedlog akta zastupnici su primili poštom.

Raspravu je proveo Odbor za zakonodavstvo.

Izvješće su zastupnici primili na sjednici.

Županijski dom dostavio je mišljenje.

Predstavnik predlagatelja Roman Nota, pomoćnik ministra gospodarstva dodatno je obrazložio prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: dr. Zdenko Franić, u ime Kluba zastupnika SDP-a, dr. Tonči Radić, u ime Kluba zastupnika HSP-a i HKDU-a i Roman Nota, pomoćnik ministra gospodarstva.

Zastupnički dom je, jednoglasno, donio Zakon o potvrđivanju Dodatnog protokola uz Sporazum između Republike Hrvatske i Međunarodne agencije za atomsku energiju o primjeni garancija u vezi s Ugovorom o neširenju nuklearnog oružja, u tekstu kako ga je predložio predlagatelj zajedno sa prihvaćenim amandmanima, te prihvatio mišljenje Županijskog doma.

8. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O PRAVIMA ZASTUPNIKA U HRVATSKOM DRŽAVNOM SABORU, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 47;

Predlagatelj zakona je Odbor za zakonodavstvo, a kod utvrđivanja dnevnog reda prihvaćena je primjena hitnog postupka kod donošenja ovoga zakona.

Prijedlog akta zastupnici su primili u pretince.

Raspravu su proveli: Odbor za izbor, imenovanja i upravne poslove i Odbor za Ustav, Poslovnik i politički sustav.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Vlada Republike Hrvatske dostavila je mišljenje.

Županijski dom dostavio je prethodno mišljenje.

Odbor za zakonodavstvo, kao predlagatelj, dostavio je Pročišćeni tekst Konačnog prijedloga zakona.

Predstavnik predlagatelja Mladen Godek, potpredsjednik Odbora za zakonodavstvo dodatno je obrazložio prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Vilim Herman, u ime Odbora za izbor, imenovanja i upravne poslove, Vilim Herman, u ime Kluba zastupnika HSLŠ-a, Ante Markov, u ime Kluba zastupnika HSS-a, Drago Kraljević, u ime Kluba zastupnika SDP-a, Jadranka Kosor, u ime Kluba zastupnika HDZ-a, dr. Zdravko Tomac, Jadranka Kosor, dr. Boris Kandare, u ime Kluba zastupnika HSP-a i HKDU-a, dr. Vesna Pusić, u ime Kluba zastupnika HNS-a i LS-a, Dino Debeljuh, u ime Kluba zastupnika IDS-a, Mladen Godek kao predlagatelj zakona, Dino Debeljuh, dr. Vesna Pusić, dr. Zlatko Kramarić, Mladen Godek, Miroslav Korenika, Ivan Škarić, Jadranka Katarinčić-Škrlj, dr. Ivan Čehok, Vladimir Šepčić, dr. Jure Radić, Želimir Janjić, Drago Krpina, Dragutin Vukušić, mr. Marin Jurjević, Vilim Herman, Ivan Ninić, Vladimir Šeks, Željko Malević, Milan Đukić, Milan Kovač, Romano Meštrović, mr. Mato Arlović, dr. Ante Simonić i Mladen Godek kao predlagatelj.

Amandmani Odbora za zakonodavstvo postali su sastavni dio Zakona.

Predstavnik predlagatelja suglasio se s amandmanima koje su podnijeli: Odbor za Ustav, Poslovnik i politički sustav na članak 8., zastupnici Dragica Zgrebec i mr. Mato Arlović na članak 8. st.2., članak 9. st. 2., članak 10., i predloženi novi članak 10a., članak 12.st. 1. i st.3., zastupnik Mladen Godek na članak 12. st.2., članak 21.

Predstavnik predlagatelja nije se suglasio, a Zastupnički dom nije prihvatio amandmane Županijskog doma na članak 5., članak 14. st.2., zastupnik dr. Boris Kandare na članak 8. st.1., članak 9. st.1., članak 11. st.2., članak 16., članak 17. i zastupnice Jadranke Kosor, u ime Kluba zastupnika HDZ-a na članak 14.

Zastupnik mr. Mato Arlović, u ime Kluba zastupnika SDP-a povukao je amandmane Kluba zastupnika SDP-a.

Nakon obrazloženja predlagatelja svoje amandmane povukao je zastupnik Miroslav Korenika na naziv Zakona i članak 19.

Zastupnički dom je, većinom glasova /1 "protiv"/, sukladno članku 149. Poslovnika donio sljedeći

ZAKLJUČAK

Utvrđuje se da za povratno djelovanje članka 20. postoje osobito opravdani razlozi.

Zastupnički dom je, većinom glasova /71 "za", 4 "protiv", 20 "suzdržanih"/ donio Zakon o pravima zastupnika u Hrvatskom državnom saboru, u tekstu kako ga je predložio predlagatelj zajedno sa prihvaćenim amandmanima, te prihvatio prethodno mišljenje

Županijskog doma.

9. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O DOPUNI ZAKONA O OBVEZAMA I PRAVIMA DRŽAVNIH DUŽNOSNIKA, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 42;

Predstavnik predlagatelja izvjestio je Zastupnički dom da Županijski dom povlači akt iz procedure.

10. IZVJEŠĆE O RADU DRŽAVNOG PRAVOBRANITELJSTVA REPUBLIKE HRVATSKE ZA 1999. GODINU;

Državno pravobraniteljstvo Republike Hrvatske dostavilo je Izvješće na temelju članka 4. Zakona o državnom pravobraniteljstvu.

Izvješće su zastupnici dobili u pretince.

Raspravu su proveli: Odbor za zakonodavstvo, Odbor za Ustav, Poslovnik i politički sustav i Odbor za pravosuđe.

Izvješća radnih tijela zastupnici su primili na sjednici.

Petar Šale, državni pravobranitelj dodatno je obrazložio Izvješće.

U raspravi su sudjelovali: Luka Trconić, u ime Odbora za pravosuđe, dr. Vilim Herman, u ime Kluba zastupnika HSLŠ-a, Ante Markov, u ime Kluba zastupnika HSS-a, Josip Leko, u ime Kluba zastupnika SDP-a, Branislav Tušek, Marijan Maršić, Božidar Kalmeta, Miroslav Korenika, Berislav Rončević, Vladimir Šeks, Mladen Godek, Ivan Šuker i Petar Šale, državni pravobranitelj.

Zastupnički dom je, većinom glasova /60 "za", 22 "protiv", 1 "suzdržan" sukladno prijedlozima radnih tijela donio sljedeći

ZAKLJUČAK

Ne prihvaća se Izvješće o radu Državnog pravobraniteljstva Republike Hrvatske za 1999. godinu.

11. IZVJEŠĆE O UPRAVLJANJU DRŽAVNIM ROBNIM ZALIHAMA U 1999. GODINI;

Izvješće je dostavila Vlada Republike Hrvatske.

Materijal su zastupnici dobili poštom.

Raspravu je proveo Odbor za gospodarstvo, razvoj i obnovu.

Izvješće Odbora zastupnici su primili na sjednici.

Predstavnik predlagatelja Kamilo Vrana, pomoćnik ministra gospodarstva dodatno je obrazložio Izvješće.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Stjepan Živković, u ime Kluba zastupnika HSS-a, dr. Tonči Tadić, u ime Kluba zastupnika HSP-a i HKDU-a, Marko Baričević i Kamilo Vrana, pomoćnik ministra gospodarstva.

Sukladno prijedlogu Odbora za gospodarstvo, razvoj i obnovu, Zastupnički dom je, jednoglasno donio sljedeći

ZAKLJUČAK

1. Prihvaća se Izvješće o upravljanju državnim robnim zalihama u 1999. godini.

2. Obvezuje se Vlada Republike Hrvatske da dostavi kompletno izvješće s potraživanjima prema skladištima državnih robnih zaliha.

12. IZVJEŠĆE DRŽAVNOG UREDA ZA REVIZIJU O OBAVLJENOJ REVIZIJI POSLOVANJA RH-ALAN d.o.o. ZA 1997., 1998. I 1999. GODINU;

Državni ured za reviziju dostavio je Izvješće sukladno odredbama članka 11. Zakona o državnoj reviziji.

Izvješće su zastupnici primili poštom.

Raspravu su proveli: Odbor za unutarnju politiku i nacionalnu sigurnost i Odbor za financije i državni proračun.

Izvješća su zastupnici primili poštom i na sjednici.

Predstavnica predlagatelja Šima Krasić, glavni državni revizor dodatno je obrazložila izvješće.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Đurđa Adlešić, u ime Odbora za unutarnju politiku i nacionalnu sigurnost, Jadranko Mijalić, u ime Odbora za financije i državni proračun,

Damir Kajin, u ime Kluba zastupnika IDS-a, Pavao Miljavac, Damir Kajin, Joško Kontić, u ime Kluba zastupnika HSLŠ-a, Ivan Penić, Joško Kontić, Ivan Ninić, u ime Kluba zastupnika SDP-a, dr. Vilim Herman, Luka Bebić, u ime Kluba zastupnika HDZ-a, Stjepan Henezi, dr. Vesna Pusić, Luka Bebić, Slavko Kojić, Ante Markov, Luka Roić, u ime Kluba zastupnika HSS-a, Branislav Tušek, Nenad Stazić, Milan Kovač, Željko Malević, mr. Ivo Škrabalo, Mario Kovač, Ivan Štajduhar, Željko Pavlic, dr. Jure Radić, Tonči Žuvela, Ante Ćesić Rojs, Dragica Zgrebec, dr. Zdenko Franić, Zlatko Mateša, mr. Zorko Vidiček, Jadranka Katarinčić-Škrlić, Zdenka Babić-Petričević, Luka Roić i Šima Krasić, predlagateljica.

Zastupnički dom je, jednoglasno, sukladno prijedlozima radnih tijela i prijedlozima iz rasprave donio sljedeće

ZAKLJUČKE

1. Prima se na znanje Izvješće Državnog ureda za reviziju o obavljenoj reviziji poslovanja RH-Alan d.o.o. za 1997., 1998. i 1999. godinu.

2. Izvješća o obavljenoj reviziji poslovanja RH-Alan d.o.o. za 1997., 1998. i 1999. godinu, koje je Zastupničkom domu Hrvatskoga državnog sabora dostavio Državni ured za reviziju, dostavljaju se na uvid Državnom odvjetništvu, Državnom pravobraniteljstvu, Ministarstvu unutarnjih poslova i Financijskoj policiji.

3. Zadužuju se navedene institucije da, uvidom u Izvješće o obavljenoj reviziji poslovanja RH-Alan d.o.o. za 1997., 1998. i 1999. godinu, procjene postoje li slučajevi nezakonitog poslovanja te da u takvim slučajevima postupe u skladu sa svojim dužnostima i ovlastima.

4. Zadužuje se Financijska policija da izvrši kontrolu materijalnog i financijskog poslovanja RH-Alan d.o.o. od njegova osnivanja do danas i o svojim nalazima, u skladu sa Zakonom i ovim zaključcima, izvjesti nadležna tijela i Zastupnički dom Hrvatskoga državnog sabora u roku od 3 mjeseca.

5. Zadužuju se navedene institucije da, Zastupničkom domu Hrvatskoga državnog sabora, podnesu u roku od tri mjeseca izvješće o poduzetim mjerama povodom Izvješća o obavljenoj reviziji poslovanja RH-Alan d.o.o. za 1997., 1998. i 1999. godinu

13. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O OBNOVI, drugo čitanje, P.Z. br. 40;

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske.

Prijedlog akta zastupnici su primili poštom.

Raspravu su proveli: Odbor za zakonodavstvo, Odbor za gospodarstvo, razvoj i obnovu, Odbor za rad, socijalnu politiku i zdravstvo i Odbor za useljništvo.

Izvjешća su zastupnici primili na sjednici.

Predstavnik predlagatelja Venko Ćurlin, zamjenik ministra za javne radove, obnovu i graditeljstvo dodatno je obrazložio prijedlog.

U raspravi su sudjelovali: Milan Đukić, u ime Kluba zastupnika nacionalnih manjina, Andro Vlahušić, u ime Kluba zastupnika HSLS-a, Marijan Maršić, u ime Kluba zastupnika HSS-a, Vesna Škare-Ožbolt u ime Kluba zastupnika DC-a, dr. Tonči Tadić, u ime Kluba zastupnika HSP-a i HKDU-a, Nenad Stazić, dr. Tonči Tadić, Krešo Kovačićek, u ime Kluba zastupnika SDP-a, Drago Krpina, u ime Kluba zastupnika HDZ-a, Dragica Zgrebec, Ante Markov, dr. Ivan Ćehok, Damir Kajin, mr. Marin Jurjević, mr. Ivan Štajduhar, mr. Andro Vlahušić, Mirjana Didović, Romano Meštović, dr. Anto Kovačević, Ante Beljo, Vladimir Šeks, Milan Đukić, Đuro Dečak, Željko Krapljan, dr. Ivica Kostović, Milan Kovač, Jadranka Kosor, Željko Malević, Željko Pavlic, dr. Juraj Njavro, dr. Jure Radić, Drago Krpina, Želimir Janjić, Anto Đapić, Zlatko Canjuga, Marija Bajt, dr. Boris Kandare, Vlado Jukić, Mladen Godek, Ljerka Mintas-Hodak, Zdenka Babić-Petričević, mr. Mato Arlović, Ivo Fabijanić, Mario Kovač, mr. Nevio Šetić, mr. Zdravka Bušić, Katica Sedmak, Dragutin Vrus, Ivo Baica, dr. Mate Granić, Darko Šantić.

U raspravi o amandmanima sudjelovali su: Radimir Čačić, ministar za javne radove, obnovu i graditeljstvo, dr. Tonči Tadić, Ljubo Ćesić Rojs, dr. Ivo Sanader, Vladimir Šeks, Drago Krpina, Luka Trconić, Vlado Gotovac, Đurđa Adlešić, Dino Debeljuh, Milan Đukić i Vesna Pusić, Luka Trconić, u ime šest klubova zastupnika koalicijskih partnera i Vladimir Šeks, u ime Kluba zastupnika HDZ-a.

Amandmani Vlade Republike Hrvatske postali su sastavni dio Zakona.

Predstavnik predlagatelja nije se suglasio, a Zastupnički dom nije prihvatio amandmane koje su podnijeli zastupnici: Drago Krpina i dr. Juraj Njavro na članak 1., članak 2., članak 3. st. 1. i 2., članak 4. st. 4., članak 5., članak 6., članak 25., /novi predloženi članak 68b./, članak 26. /novi članak 69b./.

Nakon obrazloženja predlagatelja od podnesenih amandmana odustali su Odbor za rad, socijalnu politiku i zdravstvo, na članak 25. /novi članak 68b./ i zastupnik mr. Andro Vlahušić, u ime Kluba zastupnika HSLS-a na članak 13.

Zastupnički dom je, većinom glasova /83 "za", 25 "protiv"/ donio Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o obnovi, u tekstu kako ga je predložio predlagatelj zajedno sa prihvaćenim amandmanima.

O konačnom prijedlogu zakona provedeno je poimenično glasovanje.

Zastupnički dom nije se izjašnjavao o prijedlogu zaključaka koji je predložio Odbor za rad, socijalnu politiku i zdravstvo, jer je postao bezpredmetan, s obzirom na amandman Vlade Republike Hrvatske.

14. PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O PODRUČJIMA POSEBNE DRŽAVNE SKRBI, prvo čitanje, P.Z. br. 48;

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske.

Prijedlog akta zastupnici su primili u pretince.

Raspravu su proveli: Odbor za zakonodavstvo, Odbor za gospodarstvo, razvoj i obnovu, Odbor za rad, socijalnu politiku i zdravstvo i Odbor za useljništvo.

Izvešća su zastupnici primili na sjednici.

Županijski dom dostavio je prethodno mišljenje.

Predstavnik predlagatelja Venko Ćurlin, zamjenik ministra za javne radove, obnovu i graditeljstvo dodatno je obrazložio prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Dragica Zgrebec, u ime Odbora za gospodarstvo, razvoj i obnovu, Mladen Godek, u ime Odbora za zakonodavstvo, Sonja Borovčak, u ime Odbora za rad, socijalnu politiku i zdravstvo, dr. Jure Radić, u ime Kluba zastupnika HDZ-a, Željko Malević, Milan Đukić, Venko Ćurlin, zamjenik ministra za javne radove, obnovu i graditeljstvo, Milan Đukić, u ime Kluba zastupnika nacionalnih manjina, mr. Mato Arlović, u ime Kluba zastupnika SDP-a, Željko Pavlic, u ime Kluba zastupnika HSLS-a, Vesna Škare-Ožbolt, u ime Kluba zastupnika DC-a, dr. Ivica Kostović, Ante Beljo, Stjepan Henezi, dr. Boris Kandare, Milan Kovač, Marija Bajt, Marijan Maršić, Zdenka Babić-Petričević, dr. Anto Kovačević, Branislav Tušek, Luka Bebić, Zdenka Čuhnil, Ivo Fabijanić, Karmela Caparin, Želimir Janjić, Berislav Rončević, Vladimir Šeks, Ivan Jarnjak, dr. Jure Radić, Drago Krpina, Josip Leko, dr. Juraj Njavro, Ivo Lončar, Nenad Stazić, Mirjana Ferić-Vac, Ljubo Ćesić-Rojs, Zlatko Kramarić, Marina Matulović-Dropulić, dr. Miroslav Furdek, Darko Šantić, Ante Đapić, dr. Tonči Tadić, Vladimir Šepčić, Josip Sesar, dr. Ivić Pašalić, dr. Zdravko Tomac, Ivo Baica, dr. Anto Kovačević, Ljerka Mintas-Hodak, Ante Markov, Mladen Godek, Miroslav Korenika, Dragutin Vrus i Venko Ćurlin, zamjenik ministra za javne radove, obnovu i graditeljstvo.

Zastupnički dom je, većinom glasova /79 "za", 26 "protiv", 2 "suzdržana/ donio sljedeći

ZAKLJUČAK

1. Prihvaća se Prijedlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o područjima posebne državne skrbi.

2. Sve primjedbe prijedlozi i mišljenja, upućuju se predlagatelju, zbog pripreme Konačnog prijedloga zakona.

O prijedlogu zaključka provedeno je poimenično glasovanje.

Predstavnik predlagatelja nije se suglasio, a Zastupnički dom nije prihvatio zaključak koji je predložio Županijski dom /25 "za", 80 "protiv"/.

15. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNI ZAKONA O OGRANIČAVANJU UPORABE DUHANSKIH PROIZVODA, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 46;

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske, a kod utvrđivanja dnevnog reda prihvaćena je primjena hitnog postupka kod donošenja ovoga zakona.

Prijedlog akta zastupnici su primili u pretince.

Raspravu su proveli: Odbor za zakonodavstvo i Odbor za rad, socijalnu politiku i zdravstvo.

Izvešća su zastupnici primili na sjednici.

Županijski dom dostavio je mišljenje.

Predstavnik predlagatelja Mila Hrabrić, pomoćnica ministrice zdravstva dodatno je obrazložio prijedlog.

Zastupnik dr. Zvonimir Sabati povukao je amandmane na članak 1. i amandman kojim se predlaže iza članka 1. dodati novi članak 2., nakon izjašenja predlagatelja.

Zastupnički dom je, jednoglasno /100 "za"/ donio Zakon o izmjenama i dopuni Zakona o ograničavanju uporabe duhanskih proizvoda, u tekstu kako ga je predložio predlagatelj zajedno sa prihvaćenim amandmanima, te prihvatio mišljenje Županijskog doma.

16. IZBORI, IMENOVANJA I RAZRJEŠENJA

PRIJEDLOG ODLUKE O RAZRJEŠENJU I IZBORU ČLANA ODBORA ZA RATNE VETERANE ZASTUPNIČKOG DOMA HRVATSKOGA DRŽAVNOG SABORA

Prijedlog odluke obrazložio je dr. Vilim Herman, predsjednik Odbora za izbor imenovanja i upravne poslove.

Zastupnički dom donio je, jednoglasno, sukladno prijedlogu Odbora za izbor, imenovanja i upravne poslove, Odluku o razrješenju i izboru člana Odbora za ratne veterane.

PRIJEDLOG ODLUKE O IZBORU ČLANA ODBORA ZA IZBOR, IMENOVANJA I UPRAVNE POSLOVE ZASTUPNIČKOG DOMA HRVATSKOGA DRŽAVNOG SABORA

Prijedlog odluke obrazložio je dr. Vilim Herman, predsjednik Odbora za izbor imenovanja i upravne poslove.

Zastupnički dom donio je, jednoglasno, sukladno prijedlogu Odbora za izbor, imenovanja i upravne poslove, Odluku o izboru člana Odbora za izbor, imenovanja i upravne poslove.

PRIJEDLOG ODLUKE O IMENOVANJU TRI ČLANA I NJIHOVIH ZAMJENIKA U NADZORNI ODBOR HRVATSKE BANKE ZA OBNOVU I RAZVITAK IZ REDOVA ZASTUPNIKA

Prijedlog odluke obrazložio je dr. Vilim Herman, predsjednik Odbora za izbor imenovanja i upravne poslove.

Zastupnički dom donio je, jednoglasno, sukladno prijedlogu Odbora za izbor, imenovanja i upravne poslove, Odluku o imenovanju tri člana i njihovih zamjenika u Nadzorni odbor Hrvatske banke za obnovu i razvitak iz redova zastupnika.

PRIJEDLOG ODLUKE O IMENOVANJU ČLANOVA SAVJETA ZA ROBNE ZALIHE

Prijedlog odluke obrazložio je dr. Vilim Herman, predsjednik Odbora za izbor imenovanja i upravne poslove.

Zastupnički dom donio je, jednoglasno, sukladno prijedlogu Odbora za izbor, imenovanja i upravne poslove, Odluku o imenovanju članova Savjeta za robne zalihe.

PRIJEDLOG ODLUKE O IMENOVANJU ČLANOVA NADZORNOG ODBORA HRVATSKOG FONDA ZA PRIVATIZACIJU

Prijedlog odluke obrazložio je dr. Vilim Herman, predsjednik Odbora za izbor imenovanja i upravne poslove.

Zastupnički dom donio je, većinom glasova /2"protiv",1suzdržan"/, sukladno prijedlogu Odbora za izbor, imenovanja i upravne poslove, Odluku o imenovanju članova Nadzornog odbora Hrvatskog fonda za privatizaciju.

PRIJEDLOG ODLUKE O RAZRJEŠENJU RAVNATELJA AGENCIJE ZA ZAŠTITU TRŽIŠNOG NATJECANJA

Prijedlog odluke obrazložio je dr. Vilim Herman, predsjednik Odbora za izbor imenovanja i upravne poslove.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Vladimir Šeks, Branislav Tušek, dr. Vesna Pusić, Drago Krpina, Josip Leko, Dragutin Vukušić, Milan Kovač, Nenad Stazić i dr. Vilim Herman, predsjednik Odbora za izbor imenovanja i upravne poslove.

Zastupnički dom donio je, većinom glasova /63"za", 22"protiv",1suzdržan"/, sukladno prijedlogu Odbora za izbor, imenovanja i upravne poslove, Odluku o razrješenju ravnatelja Agencije za zaštitu tržišnog natjecanja.

PRIJEDLOG ODLUKE O IMENOVANJU RAVNATELJA AGENCIJE ZA ZAŠTITU TRŽIŠNOG NATJECANJA

Prijedlog odluke obrazložio je dr. Vilim Herman, predsjednik Odbora za izbor imenovanja i upravne poslove.

Zastupnički dom je, većinom glasova /85"za", 11"suzdržanih"/, sukladno prijedlogu Odbora za izbor imenovanja i upravne poslove donio Odluku o imenovanju ravnatelja Agencije za zaštitu tržišnog natjecanja.

PRIJEDLOG ODLUKE O IMENOVANJU ČLANOVA VIJEĆA HRVATSKE IZVJEŠTAJNE NOVINSKE AGENCIJE "HINA"

Prijedlog odluke obrazložio je dr. Vilim Herman, predsjednik Odbora za izbor imenovanja i upravne poslove.

Zastupnički dom je, jednoglasno, sukladno prijedlogu Odbora za izbor imenovanja i upravne poslove donio Odluku o imenovanju članova Vijeća Hrvatske izvještajne

novinske agencije "HINA".

17. **KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O POREZU NA DODANU VRIJEDNOST, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 56;**
18. **KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O STOPAMA DOPRINOSA ZA ZDRAVSTVENO OSIGURANJE, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 62;**
19. **KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O PLAĆANJU DOPRINOSA ZA MIROVINSKO OSIGURANJE OD 1. LIPNJA DO 31. PROSINCA 2000. GODINE, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 70;**

U raspravi o prijedlogu predsjednika da se provede objedinjena rasprava o navedenim zakonima sudjelovali su: Ivan Šuker, Luka Trconić, u ime Kluba zastupnika HSS-a, Slavko Kojić, dr. Mato Crkvenac, ministar financija, Marija Bajt, u ime Kluba zastupnika HDZ-a koja je zatražila glasovanje o objedinjenoj raspravi.

Zastupnički dom je, većinom glasova /61 "za", 26 "protiv", 1 "suzdržan"/ odlučio objediniti raspravu.

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske, a kod utvrđivanja dnevnog reda prihvaćena je primjena hitnog postupka kod donošenja ovih zakona.

Prijedlog akata zastupnici su primili u pretince.

Raspravu su proveli: Odbor za zakonodavstvo, Odbor za financije i državni proračun i Odbor za gospodarstvo, razvoj i obnovu a Odbor za rad, socijalnu politiku i zdravstvo o zakonima P.Z. broj 62 i P.Z. broj 70.

Izvjешća su zastupnici primili na sjednici.

Županijski dom dostavio je mišljenje.

Predstavnik predlagatelja dr. Mato Crkvenac, ministar financija dodatno je obrazložio prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Jadranko Mijalić, u ime Odbora za financije i državni proračun, Sonja Borovčak, u ime Odbora za rad, socijalnu politiku i zdravstvo, Dragica Zgrebec, u ime Odbora za gospodarstvo, razvoj i obnovu, Slavko Kojić, u ime Kluba zastupnika SDP-a, Valter Drandić, u ime Kluba zastupnika IDS-a, dr. Mate Granić, u ime Kluba zastupnika DC-a, dr. Vesna Pusić, u ime Kluba zastupnika HNS-a i LS-a, dr. Đuro Njavro, dr. Vesna Pusić, dr. Zvonimir Sabati, u ime Kluba zastupnika HSS-a, dr. Tonči Tadić, u ime Kluba zastupnika HSP-a i HKDU-a, mr. Mato Arlović, Jadranko Mijalić, dr. Tonči Tadić, dr. Đuro Njavro, u ime Kluba zastupnika HDZ-a, Branislav Tušek, mr. Zlatko Mateša, Jadranka Katarinčić-Škrlić, u ime

Kluba zastupnika HSLS-a, mr. Damir Kuštrak, zamjenik ministra financija, Zrinjka Glavacki-Bernardi, Ivan Šuker, Marina Matulović-Dropulić, Dragica Zgrebec, dr. Miroslav Furdek, Sonja Borovčak, dr. Josip Torbar, Ljerka Mintas-Hodak, dr. Juraj Njavro, Viktor Brož, Hrvoje Vojvoda, Zlatko Šešelj, Drago Krpina, Ante Markov, Petar Turčinović, Dino Debeljuh, Mladen Godek, Jadranka Kosor, Luka Bebić, Zorko Vidiček, dr. Ivica Kostović, dr. Karmela Caparin, Dragutin Novina, Vladimir Šepčić, Vladimir Šeks, Slavko Kojić, Željko Pavlic, Josip Leko, Dario Vukić, Zdenka Babić-Petričević, Dragutin Vukušić, dr. Tibor Santo i mr. Damir Kuštrek, zamjenik ministra financija.

U svezi s amandmanima podnesenim na Konačni prijedlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o porezu na dodanu vrijednost, predlagatelj i Zastupnički dom izjasnili su se kako sljedeći:

- predstavnik predlagatelja suglasio se s amandmanima koje su podnijeli zastupnici: dr.sc. Zrinjka Glovacki-Bernardi na članak 2. i Odbora za zakonodavstvo na članak 9.

- predstavnik predlagatelja nije se suglasio, a Zastupnički dom nije prihvatio amandmane koje su podnijeli zastupnici: Marina Matulović-Dropulić, u ime Kluba zastupnika HDZ-a na članak 2., zastupnika Sonje Borovčak i Tibora Sante na članak 3., Odbora za financije i državni proračun, na članak 3., zastupnika Vladimira Šeksa, u ime Kluba zastupnika HDZ-a na članak 4. st.6., i članak 17. st.1.

- nakon obrazloženja predlagatelja od podnesenih amandmana odustali su zastupnici Tibor Santo na članak 3., Dragutin Novina na članak 4. i Romano Meštrović na članak 7.

Zastupnički dom je, jednoglasno donio Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o porezu na dodanu vrijednost, u tekstu kako ga je predložio predlagatelj zajedno sa prihvaćenim amandmanima, te prihvatio mišljenje Županijskog doma.

U svezi s amandmanima podnesenim na Konačni prijedlog zakona o stopama doprinosa za zdravstveno osiguranje, predlagatelj i Zastupnički dom izjasnili su se kako sljedeći:

- amandman Vlade Republike Hrvatske postao je sastavni dio Zakona.

- predstavnik predlagatelja prihvatio je amandmane Odbora za zakonodavstvo na članak 1. i članak 4.

Zastupnički dom je, većinom glasova /66 "za", 25 "protiv"/ donio Zakon o stopama doprinosa za zdravstveno osiguranje, u tekstu kako ga je predložio predlagatelj zajedno sa prihvaćenim amandmanima, te prihvatio mišljenje Županijskog doma.

Predstavnik predlagatelja prihvatio je amandmane Odbora za zakonodavstvo na članak 8. Konačnog prijedloga zakona o plaćanju doprinosa za mirovinsko osiguranje od 1. lipnja do 31. prosinca 2000. godine.

Zastupnički dom je, većinom glasova /66 "za", 26 "protiv"/ donio Zakon o

plaćanju doprinosa za mirovinsko osiguranje od 1. lipnja do 31. prosinca 2000. godine, u tekstu kako ga je predložio predlagatelj zajedno sa prihvaćenim amandmanima, te prihvatio mišljenje Županijskog doma.

20. **KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POSEBNOM POREZU NA NAFTNE DERIVATE, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 55;**
21. **KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O POSEBNIM POREZIMA NA OSOBNE AUTOMOBILE, OSTALA MOTORNA VOZILA, PLOVILA I ZRAKOPLOVE, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 57;**
22. **KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O POSEBNOM POREZU NA ALKOHOL, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 58;**
23. **KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O POSEBNOM POREZU NA PIVO, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 60;**
24. **KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O POSEBNOM POREZU NA KAVU, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 59;**
25. **KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENI ZAKONA O POSEBNOM POREZU NA DUHANSKE PROIZVODE, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 67;**

O ovim točkama je provedena objedinjena rasprava.

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske, a kod utvrđivanja dnevnog reda prihvaćena je primjena hitnog postupka kod donošenja zakona.

Prijedloge akata zastupnici su primili u pretince.

Raspravu su proveli: Odbor za zakonodavstvo, Odbor za financije i državni proračun, Odbor za gospodarstvo, razvoj i obnovu a Odbor za pomorstvo, promet i veze proveo je raspravu o zakonima P.Z. br. 55. i P.Z. br. 57.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Županijski dom dostavio je mišljenje.

Predstavnik predlagatelja, Damir Kuštrak, zamjenik ministra financija, dodatno je obrazložio prijedloge.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Mario Kovač, u ime Kluba zastupnika HSLŠ-a, dr. Tonči Tadić, u ime Kluba zastupnika HSP-a i HKDU-a, Zorko Vidiček u ime Kluba zastupnika SDP-a, Ivan Šuker, u ime Kluba zastupnika HDZ-a, Stjepan Živković, u ime Kluba zastupnika HSS-a, dr. Petar Turčinović, u ime Kluba zastupnika IDS-a, dr. Tonči Tadić, Ivan Kolar, Vladimir Šeks, Božidar Kalmeta, Zdenko Franić, Ante Markov, Jadranka Kosor, Dario Vukić i Miroslav Korenika.

U svezi s amandmanima podnesenim na Konačni prijedlog zakona o posebnom porezu na naftne derivate, predlagatelj i Zastupnički dom izjasnili su se kako sljede:

- predstavnik predlagatelja suglasio se s amandmanima Odbora za zakonodavstvo na članak 24. st. 2. i članak 26.

- predstavnik predlagatelja nije se suglasio a Zastupnički dom nije prihvatio amandman Odbora za pomorstvo, promet i veze, kojim se predlaže da se iza članka 16. doda novi članak 16a.

- nakon obrazloženja predlagatelja od podnesenih amandmana odustao je Odbor za zakonodavstvo na članak 27.

Zastupnički dom nije prihvatio mišljenje Županijskog doma koji nije podržao donošenje Zakona o posebnom porezu na naftne derivate /24 "za", 74 "protiv"/.

Zastupnički dom je, većinom glasova /74 "za", 24 "protiv" donio Zakon o posebnom porezu na naftne derivate, u tekstu kako ga je predložio predlagatelj zajedno sa prihvaćenim amandmanima.

Zastupnički dom je, jednoglasno, sukladno prijedlogu Odbora za pomorstvo, promet i veze donio sljedeći

ZAKLJUČAK

Obvezuje se Vlada Republike Hrvatske da u roku od tri mjeseca podnese Izvješće o ukupnim ekonomskim efektima, koje će prouzročiti primjena Zakona o posebnom porezu na naftne derivate.

Zastupnički dom je, većinom glasova /73 "za", 24 "protiv"/ donio Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o posebnim porezima na osobne automobile, ostala motorna vozila, plovila i zrakoplove, u tekstu kako ga je predložio predlagatelj, te prihvatio mišljenje Županijskog doma.

U svezi s amandmanima podnesenim na Konačni prijedlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o posebnom porezu na alkohol, predlagatelj i Zastupnički dom izjasnili su se

kako sljedi:

- predstavnik predlagatelja prihvatio je amandmane Odbora za zakonodavstvo na članak 2. i članak 3.

- predstavnik predlagatelja nije se suglasio, a Zastupnički dom je izglasao većinom glasova /75 "za"/ amandman zastupnika dr. Petra Turčinovića na članak 1.

Zastupnički dom je, većinom glasova /75 "za", 24 "protiv"/ donio Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o posebnom porezu na alkohol, u tekstu kako ga je predložio predlagatelj zajedno sa prihvaćenim amandmanima, te prihvatio mišljenje Županijskog doma.

Predstavnik predlagatelja prihvatio je amandmane Odbora za zakonodavstvo na članak 2. i članak 3. Konačnog prijedloga zakona o izmjenama i dopunama Zakona o posebnom porezu na pivo.

Zastupnički dom nije prihvatio mišljenje Županijskog doma koji nije podržao donošenje Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o posebnom porezu na pivo. /24 "za", 75 "protiv"/

Zastupnički dom je, većinom glasova /75 "za", 24 "protiv"/ donio Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o posebnom porezu na pivo, u tekstu kako ga je predložio predlagatelj zajedno sa prihvaćenim amandmanima.

Predstavnik predlagatelja prihvatio je amandmane Odbora za zakonodavstvo na članak 2. i članak 3. Konačnog prijedloga zakona o izmjenama i dopunama Zakona o posebnom porezu na kavu.

Zastupnički dom nije prihvatio mišljenje Županijskog doma koji nije podržao Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o posebnom porezu na kavu. /24 "za" 75 "protiv"/.

Zastupnički dom je, većinom glasova /76 "za", 24 "protiv"/ donio Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o posebnom porezu na kavu, u tekstu kako ga je predložio predlagatelj zajedno sa prihvaćenim amandmanima.

Predstavnik predlagatelja suglasio se sa amandmanima Odbora za zakonodavstvo na članak 1. i članak 2. /u izmjenjenom tekstu/, Konačnog prijedloga zakona o izmjeni Zakona o posebnom porezu na duhanske proizvode.

Zastupnički dom je, većinom glasova /76 "za", 23 "protiv"/ donio Zakon o izmjeni Zakona o posebnom porezu na duhanske proizvode, u tekstu kako ga je predložio predlagatelj zajedno sa prihvaćenim amandmanima, te prihvatio mišljenje Županijskog doma.

26. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENI ZAKONA O IZVRŠAVANJU KAZNE ZATVORA, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 52;

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske, a kod utvrđivanja dnevnog reda prihvaćena je primjena hitnog postupka kod donošenja ovoga zakona.

Prijedlog akta zastupnici su primili u pretince.

Raspravu su proveli: Odbor za zakonodavstvo i Odbor za pravosuđe.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Županijski dom dostavio je prethodno mišljenje.

Zastupnički dom je, jednoglasno /100 "za"/, donio Zakon o izmjeni Zakona o izvršavanju kazne zatvora, u tekstu kako ga je predložio predlagatelj, te prihvatio prethodno mišljenje Županijskog doma.

27. PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O PRIVATIZACIJI, prvo čitanje, P.Z. br. 69;

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske.

Prijedlog akta zastupnici su primili u pretince.

Raspravu su proveli: Odbor za zakonodavstvo i Odbor za gospodarstvo, razvoj i obnovu.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Županijski dom dostavio je prethodno mišljenje.

Predstavnik predlagatelja Goranko Fižulić, ministar gospodarstva dodatno je obrazložio prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Hrvoje Zorić, u ime Kluba zastupnika HSLs-a, mr. Mato Arlović, u ime Kluba zastupnika SDP-a, Milan Kovač, u ime Kluba zastupnika HDZ-a, Zlatko Kramarić, u ime Kluba zastupnika HNS-a i LS-a, Valter Drandić, u ime Kluba zastupnika IDS-a, Ivan Penić, Luka Trconić, u ime Kluba zastupnika HSS-a, Vladimir Šeks, Dario Vukić, Drago Krpina, Dino Debeljuh, mr. Ivan Štajduhar, Ante Markov, dr. Mate Granić, mr. Zorko Vidiček i Goranko Fižulić, ministar gospodarstva.

Zastupnički dom je, većinom glasova /65 "za", 21 "suzdržan"/ prihvatio prethodno mišljenje Županijskog doma, te donio sljedeći

ZAKLJUČAK

1. Prihvaća se Prijedlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o privatizaciji.
2. Sve primjedbe prijedlozi i mišljenja, upućuju se predlagatelju, zbog pripreme Konačnog prijedloga zakona.

28. PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA KAZNENOG ZAKONA, prvo čitanje, P.Z. br. 61;

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske.

Prijedlog akta zastupnici su primili u pretince.

Raspravu su proveli: Odbor za zakonodavstvo, Odbor za pravosuđe i Odbor za obitelj, mladež i šport.

Izješća su zastupnici primili na sjednici.

Županijski dom dostavio je prethodno mišljenje.

Predstavnik predlagatelja Ranko Marijan, zamjenik ministra pravosuđa, uprave i lokalne samouprave dodatno je obrazložio prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Luka Trconić, u ime Odbora za pravosuđe, Dubravka Šuica, u ime Odbora za rad, socijalnu politiku i zdravstvo, Ingrid Antičević-Marinović, u ime Odbora za zakonodavstvo, Mladen Godek, u ime Kluba zastupnika HSLŠ-a, mr. Marin Jurjević, u ime Kluba zastupnika SDP-a, Ivan Penić, dr. Boris Kandare, u ime Kluba zastupnika HSP-a i HKDU-a, Jadranka Kosor, u ime Kluba zastupnika HDZ-a, dr. Nikola Ivaniš, u ime Kluba zastupnika PGS-a i SBHS-a, dr. Zvonimir Sabati, u ime Kluba zastupnika HSS-a, Vesna Škare-Ožbolt, u ime Kluba zastupnika DC-a, Katica Sedmak, Miroslav Korenika, Josip Leko, Zlatko Canjuga, Milanka Opačić, Berislav Rončević, Željko Malević, Nenad Stazić, Stjepan Dehin, Drago Krpina, Ivan Čehok, Anto Kovačević, dr. Tonči Tadić, Tibor Santo, Vladimir Šeks, Ivan Kolar, Zdenka Babić-Petričević, Željko Glavan, Krunoslav Gašparić, Jadranka Kosor, Anto Đapić, Snježana Biga-Friganović i Filip Bagić, pomoćnik ministra pravosuđa, uprave i lokalne samouprave.

Zastupnički dom je, većinom glasova /12 "suzdržana"/ prihvatio prethodno mišljenje Županijskog doma, te donio sljedeći

ZAKLJUČAK

1. Prihvaća se Prijedlog zakona o izmjenama i dopunama Kaznenog zakona.

2. Sve primjedbe prijedlozi i mišljenja, upućuju se predlagatelju, zbog pripreme Konačnog prijedloga zakona.

Zastupnički dom je, sukladno prijedlogu zastupnice Jadranke Kosor, donio, jednoglasno, sljedeći

ZAKLJUČAK

Zadužuje se Vlada Republike Hrvatske da prije rasprave i glasovanja o Konačnom prijedlogu Kaznenoga zakona pošalje u saborsku raspravu izvješće Vladinog povjerenstva za suzbijanje zloporabe droga.

29. PRIJEDLOG ZAKONA O DOPUNAMA ZAKONA O POREZU NA DOBIT, prvo čitanje, P.Z. br. 63;

30. PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O POREZU NA DOHODAK, prvo čitanje, P.Z. br. 66;

O ovim točkama je provedena objedinjena rasprava.

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske.

Prijedloge akata zastupnici su primili u pretince.

Raspravu su proveli: Odbor za zakonodavstvo, Odbor za financije i državni proračun i Odbor za gospodarstvo, razvoj i obnovu.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Županijski dom dostavio je mišljenje.

Predstavnik predlagatelja mr. sc. Damir Kuštrak, zamjenik ministra financija dodatno je obrazložio prijedloge.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Dragica Zgrebec, u ime Kluba zastupnika SDP-a, Vesna Škare-Ožbolt, u ime Kluba zastupnika DC-a, Zdenka Čuhnil, u ime Kluba zastupnika nacionalnih manjina, Dino Debeljuh, u ime Kluba zastupnika IDS-a, Ivan Šuker, Jadranko Mijalić, u ime Kluba zastupnika HSLS-a, Ante Markov, u ime Kluba zastupnika HSS-a, Anto Kovačević, Slavko Kojić, Tonči Žuvela, Dubravka Horvat, Drago Kraljević, Ivan Ninić,

Ivo Fabijanić, Berislav Rončević, Zorko Vidiček, mr. Mato Arlović i mr. sc. Damir Kuštrak, zamjenik ministra financija.

Zastupnički dom je, jednoglasno, prihvatio mišljenje Županijskog doma i donio sljedeći

ZAKLJUČAK

1. Prihvaća se Prijedlog zakona o dopunama Zakona o porezu na dobit.
2. Sve primjedbe prijedlozi i mišljenja, upućuju se predlagatelju, zbog pripreme Konačnog prijedloga zakona.

Zastupnički dom je, jednoglasno, prihvatio mišljenje Županijskog doma i donio sljedeći

ZAKLJUČAK

1. Prihvaća se Prijedlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o porezu na dohodak.
2. Sve primjedbe prijedlozi i mišljenja, upućuju se predlagatelju, zbog pripreme Konačnog prijedloga zakona.

31. PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O SUDSKOM REGISTRU, prvo čitanje, P.Z. br. 64;

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske.

Prijedlog akta zastupnici su primili u pretince.

Raspravu su proveli: Odbor za zakonodavstvo i Odbor za gospodarstvo, razvoj i obnovu.

Izvešća su zastupnici primili na sjednici.

Županijski dom dostavio je mišljenje.

Predstavnik predlagatelja Goranko Fižulić, ministar gospodarstva, dodatno je obrazložio prijedlog.

Zastupnički dom je, jednoglasno, prihvatio mišljenje Županijskog doma, te donio sljedeći

ZAKLJUČAK

1. Prihvaća se Prijedlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o sudskom registru.

2. Sve primjedbe prijedlozi i mišljenja, upućuju se predlagatelju, zbog pripreme Konačnog prijedloga zakona.

32. IZVJEŠĆE O RADU AGENCIJE ZA ZAŠTITU TRŽIŠNOG NATJECANJA, /ožujak 1999. - travanj 2000./

Agencija za zaštitu tržišnog natjecanja dostavila je Izvješće na temelju članka 38. Zakona o zaštiti tržišnog natjecanja.

Materijal su zastupnici primili u pretince.

Raspravu je proveo Odbor za gospodarstvo, razvoj i obnovu.

Izvješće su zastupnici primili na sjednici.

Predstavnik predlagatelja dr. Deša Mlikotin Tomić, ravnateljica Agencije za zaštitu tržišnog natjecanja uvodno je obrazložila Izvješće.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Dragica Zgrebec, u ime Kluba zastupnika SDP-a, Stjepan Dehin, u ime Kluba zastupnika HSS-a, dr. Tonči Tadić u ime Kluba zastupnika HSP-a i HKDU-a i dr. Deša Mlikotin Tomić u ime Agencije.

Zastupnički dom je, jednoglasno, sukladno prijedlogu Odbora za gospodarstvo, razvoj i obnovu donio sljedeći

ZAKLJUČAK

Prima se na znanje Izvješće o radu Agencije za zaštitu tržišnog natjecanja /ožujak 1999. - travanj 2000. godine/.

33. PRIJEDLOG ZA POKRETANJE PITANJA POVJERENJA ČLANU VLADE

REPUBLIKE HRVATSKE, MINISTRU ZA JAVNE RADOVE, OBNOVU I GRADITELJSTVO RADIMIRU ČAČIĆU;

Prijedlog za pokretanje pitanja povjerenja podnijelo je dvadesetsedam zastupnika Zastupničkoga doma.

Prijedlog su zastupnici primili na sjednici.

Prijedlog je, u ime predlagatelja, dodatno obrazložio Drago Krpina.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Dino Debeljuh, Nenad Stazić, Goranko Fižulić, ministar gospodarstva, Ivica Račan, Katica Sedmak, Drago Krpina, u ime Kluba zastupnika HDZ-a, Damir Kajin, u ime Kluba zastupnika IDS-a, Zdravko Tomac, u ime Kluba zastupnika SDP-a, Anto Đapić, Snježana Biga-Friganović, Đurđa Adlešić, u ime Kluba zastupnika HSLS-a, Ante Markov, u ime Kluba zastupnika HSS-a, dr. Vesna Pusić, u ime Kluba zastupnika HNS-a i LS-a, Dragutin Vukušić, dr. Tonči Tadić, u ime Kluba zastupnika HSP-a i HKDU-a, Ingrid Antičević-Marinović, Dragica Zgrebec, dr. Mate Granić, u ime Kluba zastupnika DC-a, Milan Đukić, Vladimir Šeks, Zlatko Kramarić, Ljerka Mintas-Hodak, Petar Turčinović, Ante Beljo, Dubravka Horvat, Milan Kovač, Jadranka Kosor, Radimir Čačić, ministar za javne radove, obnovu i graditeljstvo i Drago Krpina, predsjednik predlagatelja.

Predsjednik Vlade Ivica Račan, iznio je stajalište Vlade Republike Hrvatske.

Zastupnički dom je odbio Prijedlog o iskazivanju nepovjerenja ministru za javne radove, obnovu i graditeljstvo /25 "za"/.

34. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O KOMUNALNOM GOSPODARSTVU - Predlagatelj: , drugo čitanje, P.Z. br. 25;

Predlagatelj zakona je zastupnik Dino Debeljuh, u ime Kluba zastupnika IDS-a

Prijedlog akta zastupnici su primili u pretince.

Raspravu su proveli: Odbor za zakonodavstvo i Odbor za gospodarstvo, razvoj i obnovu.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Županijski dom dostavio je mišljenje.

Vlada Republike Hrvatske dostavila je mišljenje.

Predstavnik predlagatelja Dino Debeljuh dodatno je obrazložio prijedlog.

U raspravi je sudjelovala Dragica Zgrebec, u ime Odbora za gospodarstvo, razvoj i obnovu.

Predstavnik predlagatelja suglasio se s amandmanom Odbora za zakonodavstvo.

Zastupnički dom je jednoglasno donio Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o komunalnom gospodarstvu, u tekstu kako ga je predložio predlagatelj zajedno sa prihvaćenim amandmanima, te prihvatio mišljenje Županijskog doma.

Zastupnički dom je, jednoglasno, sukladno prijedlogu Odbora za gospodarstvo, razvoj i obnovu, donio sljedeći

ZAKLJUČAK

Obvezuje se Vlada Republike Hrvatske da predloži izmjene i dopune Zakona o komunalnom gospodarstvu.

35. PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENI ZAKONA O IZVRŠENJU SANKCIJA IZREČENIH ZA KRIVIČNA DJELA, PRIVREDNE PRIJESTUPE I PREKRŠAJE, prvo čitanje, P.Z. br. 75;

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske.

Prijedlog akta zastupnici su primili u pretince.

Raspravu su proveli: Odbor za zakonodavstvo i Odbor za pravosuđe.

Izvešća su zastupnici primili na sjednici.

Predstavnik predlagatelja, Filip Bagić, pomoćnik ministra pravosuđa, uprave i lokalne samouprave dodatno je obrazložio prijedlog.

Zastupnički dom je, jednoglasno, donio sljedeći

ZAKLJUČAK

1. Prihvaća se Prijedlog zakona o izmjeni Zakona o izvršenju sankcija izrečenih za krivična djela, privredne prijestupe i prekršaje.

2. Sve primjedbe prijedlozi i mišljenja, upućuju se predlagatelju, zbog pripreme Konačnog prijedloga zakona.

36. PRIJEDLOG ZAKONA O POPISU STANOVNIŠTVA, KUĆANSTAVA I STANOVA 2001., prvo čitanje, P.Z. br. 49;

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske.

Prijedlog akta zastupnici su primili u pretince.

Raspravu su proveli: Odbor za zakonodavstvo i Odbor za rad, socijalnu politiku i zdravstvo.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Predstavnik predlagatelja, mr.sc. Ivan Rusan, ravnatelj državnog zavoda za statistiku, dodatno je obrazložio prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Snježana Biga-Friganović, u ime Odbora za rad, socijalnu politiku i zdravstvo, dr. Juraj Njavro, Snježana Biga-Friganović, i Berislav Rončević.

Zastupnički dom je, jednoglasno, donio sljedeći

ZAKLJUČAK

1. Prihvaća se Prijedlog zakona o Popisu stanovništva, kućanstava I stanova 2001.

2. Sve primjedbe prijedlozi i mišljenja, upućuju se predlagatelju, zbog pripreme Konačnog prijedloga zakona.

Zastupnički dom je, jednoglasno, sukladno prijedlogu Odbora za rad, socijalnu politiku i zdravstvo, donio sljedeći

ZAKLJUČAK

Kod izrade Konačnog prijedloga zakona, predlagatelj će razmotriti mogućnost da se u Zakonu o popisu stanovništva, kućanstava i stanova 2001. godine uvrste i pitanja o invalidnosti, kako je to predložio Odbor za rad, socijalnu politiku i zdravstvo na poticaj Hrvatskog saveza tjelesnih invalida.

37. PRIJEDLOG ZAKONA O RADNOM VREMENU PRODAJNIH MJESTA TRGOVINE NA MALO, prvo čitanje, P.Z. br. 76;

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske.

Prijedlog akta zastupnici su primili u pretince.

Raspravu su proveli: Odbor za zakonodavstvo, Odbor za gospodarstvo, razvoj i obnovu i Odbor za rad, socijalnu politiku i zdravstvo.

Izješća su zastupnici primili na sjednici.

Predstavnik predlagatelja, Goranko Fižulić, ministar gospodarstva dodatno je obrazložio prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Snježana Biga-Friganović, u ime Odbora za rad, socijalnu politiku i zdravstvo, Dragica Zgrebec, u ime Odbora za gospodarstvo, razvoj i obnovu, Darinka Orel, u ime Kluba zastupnika HSLS-a, dr. Tonči Tadić, u ime Kluba zastupnika HSP-a i HKDU-a, Zdravka Bušić, Ingrid Antičević-Marinović, Miroslav Korenika, Željko Glavan, Hrvoje Zorić, Tibor Santo, Želimir Janjić i Zorko Vidiček.

Zastupnički dom je, jednoglasno, donio sljedeći

ZAKLJUČAK

1. Prihvaća se Prijedlog zakona o radnom vremenu prodajnih mjesta trgovine na malo.

2. Sve primjedbe prijedlozi i mišljenja, upućuju se predlagatelju, zbog pripreme Konačnog prijedloga zakona.

Sjednica je zaključena 1. lipnja 2000. u 19,12 sati.

TAJNICA
ZASTUPNIČKOG DOMA

PREDSJEDNIK
ZASTUPNIČKOG DOMA

Danica Orčić, dipl.iur

Zlatko Tomčić